

平城区水泊寺、新旺街道综合行政执法队开展专项行动

跨区域联动整治占道经营

本报讯（记者 郑林）连日来，平城区水泊寺街道综合行政执法队联合新旺街道综合行政执法队进行跨区域联动，形成合力，对柳港园、向阳里红旗市场周边占道经营行为开展重点专项整治行动。

柳港园小区附近和向阳里红旗市场

周边每天人流量较大，不少流动摊贩汇聚于此，影响市容市貌。为解决违规占道经营及人行道乱堆乱放行为，执法人员通过建立协调机制和联动应急机制，形成区域联动，严格执法，加强巡查力度，不断提升两个街道执法队伍区域合作能

力，合力推进城市精细化管理工作。整治行动中，执法人员在取缔占道经营的同时，积极向商户、流动摊贩宣传相关法律法规，帮助商户将货物搬回店内；劝离流动摊贩，引导其到指定便民点正规经营，共同保障道路安全有序畅通。

传统技艺进社区

本报讯（记者 郑林）为丰富辖区居民的文化生活，了解古城大同文化历史，近日，平城区水泊寺街道文兴社区联合市博物馆在辖区内开展了“魏碑拓片进社区”主题活动。

活动现场，市博物馆讲解员通过PPT图片，向居民详细讲述了市博物馆的演变历史、建筑设计、馆藏文物等内容，大家仿佛置身于线上博物馆，足不出户即感受古城文化底蕴，了解北魏辉煌历史。随后，讲解员详细讲解了魏碑文化、魏碑拓片的制作过程，通过授课和实践相结合的方式，让居民们深入了解拓片这一传统技艺。在制作魏碑拓片的过程中，居民们学习魏碑拓片制作技巧，通过亲手体验传统技艺，了解北魏平城时代的历史文化、社会发展。

此次活动不但激发了辖区居民对大同历史文化的关注与热情，而且还增进了人们对传统文化的认知与热爱，增强了居民的文化自信。

老化电线及时更换 消除隐患安全用电



本报讯（记者 郑林）居民反映小区电线出现冒烟现象，平城区新华街道卫星里社区工作人员第一时间深入现场查看，随即联系专业人员及时维修，帮助居民消除了安全隐患。

卫星里小区一位居民向社区工作人员反映称，小区3号楼B单元1号门前的电线突然冒烟，存在安全隐患。社区工作人员立即联系维修人员进行抢修，并在现场张贴安全告示，提醒过往居民不要靠近，防止发生触

电等危险事件。随后，专业维修人员赶到现场，经过排查发现，电线冒烟是由电线老化短路引起的。维修人员立即切断短路电线，对裸露在外的线路进行处理，并将该楼栋所有线路进行检修，全力确保辖区居民的生命财产安全。“多亏社区工作人员联系了专业维修人员，及时更换了老旧电线，消除了安全隐患，真是太感谢了！”恢复正常供电后，过往居民纷纷点赞。



擢轮比赛快乐多

本报讯（记者 段雨萌）为丰富老年人精神文化生活，促进老年人身心健康，根据社区老年人的爱好，日前，平城区新旺街道福寓苑社区党总支联合大党委成员单位——大同市财政实物库举办“老年擢轮友谊赛”。

本次活动共有16名老人参与，其中最大的82岁。比赛现场，老人们“争庄”“定主”“吃分”“抠底”“摘星”等，思考、计算一样也不差，可谓有勇有谋，经验丰富。你“牌高一招”，我“技高一筹”，大家在参与中交流，在比赛中切磋，享受着擢轮比赛的乐趣。经过2天的角逐，最终决出一等奖2名，二等奖4名，参与奖若干名。

活动为辖区居民搭建起一个相互沟通、切磋技艺、展示风采的平台，增进了社区居民间的邻里感情，也让辖区内老年人充分享受到竞技比赛的快乐，为老年夕阳红增添一抹最美之色。

福寓苑社区将持续加大对老年人的关注力度，精准对接老年群体多元文化需求，从细节处入手，从文化服务入手，多措并举，创新服务模式，提升老年精神文化服务效能，丰富老年精神文化服务供给。

趣味泡泡享清凉

本报讯（记者 郑林）为丰富辖区青少年儿童的假期生活，促进健康成长，近日，平城区多个街道社区举办了泡泡趴主题狂欢活动，让孩子们在泡泡世界里尽情地享受欢乐清凉时光。

水泊寺街道恒大社区在恒大绿洲小区开展了“夏日派对泡泡趴”主题活动。活动现场，孩子们全副武装，游泳衣、小墨镜、水枪等一应俱全。社区工作人员将泡泡机马力全开，雪白的泡沫从“炮筒”喷射而出，孩子们顿时发出尖叫声，伴随着一阵微风吹来，一簇一簇的泡泡随风起舞，大家在泡泡的海洋里追逐嬉闹，尽情享受泡泡带来的欢乐。有的孩子还玩起了水枪大战，一支支水枪不停地喷射，惊呼声、欢笑声此起彼伏。

新旺街道御河九号社区联合辖区一所幼儿园开展了“趣味泡泡趴”主题亲子活动。活动中，孩子们迫不及待地跳进泳池中，在泡泡堆里玩捉迷藏，开启水枪大战，体验着泡泡趴带来的清凉与欢乐。“这样有趣的活动不但给孩子们留下了美好回忆，而且还促进了亲子关系，希望社区以后多多开展这样的活动。”现场一位家长说。



传承家风扬美德

本报讯（记者 尚丽）为进一步弘扬中华传统美德，传承良好的家训、家规、家风，树立新风正气，日前，平城区水泊寺街道恒大社区新时代文明实践站开展“传承优良家风 弘扬文明新风”主题活动。

活动中，讲师引经据典，以讲述身边生动事例、先进典型的方式，用通俗易懂的语言，详细阐述家风的传承、家规的作用和家训的意义，引导社区居民充分认识良好的家风、家训和家规，树立正确的教育观。大家纷纷表示，要自觉树立和传承遵纪守法、艰苦奋斗、注重学习的优良家风，践行和发扬尊老爱幼、男女平等、夫妻和睦、勤俭持家、邻里团结互助的家庭美德，努力建设文明和谐进步的小家庭。

健康科普提素养

本报讯（记者 尚丽）健康伴我行，夕阳别样红。日前，平城区新旺街道安信社区开展老年人健康知识宣传活动，进一步提高辖区老年人的健康素养水平。

活动期间，社区工作人员及辖区志愿者向老年居民分享健康科普知识、生活理念等，并耐心为老年人答疑解惑，提醒他们在日常生活中要注意合理膳食、适量运动、戒烟限酒、心态平和，引导老年人学习更多健康知识、掌握健康技能，做好自己健康的第一责任人。现场的老人听得津津有味，“把健康知识送到家门口，真是太方便了，希望以后多办些这样的活动，给我们居民带来更多福利。”参加活动的张女士对活动赞不绝口。